
Beszámoló a ZEO Narancs Tagóvodában rendezett Ruhabörzéről 

 

Ebben az évben egy új kezdeményezést indítottunk útjára a Narancs Tagóvodában, a  

szemléletformálás és környezettudatosság nevében. Ruhabörze elnevezésű programunk első 

részében, 2023. október 16-tól 20-ig használt, jó állapotú ruhákat, könyveket, játékokat 

gyűjtöttünk össze a családoktól. Csupa olyan holmit, amire jelenlegi tulajdonosuknak már nincs 

szüksége. Célunk volt, hogy ezek a holmik új gazdára találjanak, a hasznos élettartamukat 

meghosszabítsuk, ne a kukába kerüljenek. Ezzel kapcsolatban figyelemfelhívó plakátot 

készítettünk, hogy reflektorfénybe helyezzük a háztartásokban feleslegessé vált dolgok tovább 

ajándékozásának jelentőségét a   hulladékcsökkentésben.   

                         

A családok nagyon jól reagáltak a kezdeményezésre/felhívásra, nagyon sok ruha, cipő érkezett 

az oviba, könyvekből és játékokból kevesebb. A ruhák, kérésünknek megfelelően 

túlnyomórészt tiszták, szépek, foltmentesek voltak.  A beérkezett felajánlásokat átválogattuk, a 

ruhákat méret és funkció szerint elrendeztük az egyik üres-jelenleg szüneteltetett 

csoportszobában.   

A következő héten jöhettek a családok, az érdeklődők kiválaszthatták a nekik tetsző darabokat, 

melyeket ingyen elvihettek. Eredetileg egy hetet szántunk arra, hogy az érdeklődők 

megnézhessék a kínálatot és válogassanak belőle. Az iskolai őszi szünet után azonban 

meghosszabbítottuk a programot, hogy aki esetleg beteg volt, vagy más okból nem tudott körül 

nézni, ne maradjon ki, ha esetleg még kedvet kapna.  

Az óvodánkhoz tartozó nagyjából 75 család közül 20-25 család választott az összegyűjtött 

ruhákból, játékokból, könyvekből. Mivel ez egy friss kezdeményezés, ez az arány elég bíztató, 



ahogy elterjed és hagyománnyá válik ez a program, várhatóan egyre több család fog 

bekapcsolódni, mint adományozó és mint „haszonélvező” egyaránt.  

A megmaradt ruhákat az egyik csoport nagycsoportos gyermekeinek segítségével 

összehajtogattuk, becsomagoltuk, majd egy kislány apukája, aki maga is szokott 

adománygyűjtést szervezni, elvitte Tiszalucra, mélyszegénységben élő családok számára. 

Reméljük, sok ottani kisgyereknek sikerül örömet szereznünk és jó érzés tudni, hogy Földünket 

is óvjuk az ehhez hasonló megmozdulásokkal! 

 

 

 


